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Program čezmejnega

sodelovanja

Slovenija - Italija 2007-2013

SPIRIT Slovenija, javna agencija
Dimičeva 13, 1000 Ljubljana 
in 
Univerza na Primorskem, Fakulteta za turistične študije - Turistica
Obala 11a, 6320 Portorož
v okviru projekta T-lab (Laboratorij turističnih priložnosti obmejnih regij Slovenije in Italije)
razpisujeta poziv T-lab SNOVALEC
za uresničitev novih projektov v turizmu
Objavljeno dne 25. 04. 2013
Rok za prijavo dne 29. 05. 2013
POZIV
Cilj projekta T-lab (www.tourism-lab.eu), ki je financiran v sklopu Programa čezmejnega sodelovanja Slovenija – Italija 2007 -2013 iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj in nacionalnih sredstev, je izvajanje aktivnosti, s katerimi uresničujemo nove turistične projekte, in širjenje inovativnih prijemov v turizmu z namenom ustvarjanja novih priložnosti ter sodelovanja med Slovenijo in Italijo.
Projekt T-Lab je nadgradnja in širitev projekta Banka turističnih priložnosti Slovenije (BTPS) v čezmejno območje Italije in Slovenije. Poziv T-lab Snovalec 2013 je poziv v obliki T-lab energijskega pologa, ki pri spodbujanju ustvarjalnosti in inovativnosti v turizmu izhaja iz BTPS pozivov Snovalec in Sejalec.
S pozivom T-lab Snovalec želimo spodbuditi uresničitev novih projektov (tj. novih procesov, storitev, produktov, vzpostavitev mrež in ustanovitev poslovnih subjektov) v turizmu. Opise projektnih predlogov, ki jih v pozivu imenujemo idejni pologi,  kandidati oddajo na portalu www.tourism-lab.eu.   Izmed vseh prijavljenih idejnih pologov bomo izbrali najbolj obetavne. Avtorji najboljših pologov bodo prijavljene projekte lahko nadalje razvijali s pomočjo znanj in socialnih povezav, pridobljenih na seriji brezplačnih svetovalnih in povezovalnih delavnic; izbira in uresničitev idejnih pologov pa bo deležna promocije preko medijskih kanalov T-lab projektnih partnerjev:
· SPIRIT Slovenija, javna agencija  

· Univerza na Primorskem Fakulteta za turistične študije — Turistica
· Primorski tehnološki park, d. o. o.
· Consorzio per l’AREA di ricerca scientifica e tecnologica di Trieste
· Slovensko Deželno Gospodarsko / Združenje Unione Regionale Economica Slovena
· Fondazione Università Ca’ Foscari Venezia
· S.I.PRO. Agenzia Provinciale per lo Sviluppo S.p.A
Prijavljeni projekti morajo biti uresničeni najpozneje do septembra 2014 znotraj upravičenega programskega območja, ki zajema naslednje regije:
Za Republiko Slovenijo:
· Goriška statistična regija
· Obalno-kraška statistična regija
· Gorenjska statistična regija
· Osrednjeslovenska statistična regija
· Notranjsko-kraška statistična regija
Za Republiko Italijo:
Za deželo Furlanijo Julijsko krajino:
· Pokrajina Trst
· Pokrajina Gorica
· Pokrajina Udine
· Pokrajina Pordenone
Za deželo Veneto:
· Pokrajina Benetke
· Pokrajina Rovigo
· Pokrajina Padova
· Pokrajina Treviso 
Za deželo Emilia-Romagna:
· Pokrajina Ferrara
· Pokrajina Ravenna
V primeru pravne osebe, ki je nosilec projekta, mora le ta imeti svoj sedež ali sedež poslovne enote na upravičenem področju. V primeru, da je nosilec projekta fizična oseba, mora imeti ta stalni naslov na upravičenem območju.

PREDMET POZIVA
Predmet poziva T-lab Snovalec je pomoč (v obliki svetovalnih in povezovalnih delavnic) pri uresničitvi novih, inovativnih projektov s področja turizma, ki bodo prispevali k večji prepoznavnosti turistične ponudbe in dvigu konkurenčnosti v regiji. 
Za potrebe poziva je “projekt” definiran kot časovno omejena dejavnost (zaključena do septembra 2014), katere rezultat bo: nov proces, nova storitev, nov produkt, nov poslovni, trženjski oz. marketinški načrt in/ali ustanovitev novega poslovnega subjekta.

Na pozivu lahko kandidirajo avtorji, ki nameravajo prijavljene projekte uresničiti in pri uresničevanju potrebujejo strokovno in promocijsko podporo ter potrditev, da so na pravi poti.
PRIJAVA - ODDAJA T-lab IDEJNIH POLOGOV
Idejni pologi so opisi projektnih predlogov in jih kandidati oddajo na portalu T-lab (www.tourism-lab.eu).
Na pozivu T-lab Snovalec po zgornjih pozivnih pogojih kandidirajo vsi, ki so (od. 1.9.2012)  oz. bodo (do 29.5.2013) na portal T-lab oddali T-lab idejni polog v skladu s spodnjim navodilom.
Postopek za oddajo T-LAB idejnega pologa:
1. če še niste komitent T-lab, to postanete z registracijo
2. v rubriki Moj T-lab izberite “Dodaj nov polog”
3. tip pologa = ideja
4. izpolnite polja Naslov, Slika, Povzetek in Celotna vsebina (slednje polje je vidno le administratorjem portala T-lab in posameznikom, ki jim sami dovolite ogled, zato je vsebina v njem lahko bolj podrobna kot v polju Povzetek)
5. Označite polje “S pologom želim kandidirati za podporne aktivnosti (svetovanje, mentoriranje) v okviru projekta T-lab”
6. kliknite Shrani
POTEK OCENJEVANJA 
Komisija bo upoštevala tiste idejne pologe, ki so bili oz. bodo na portalu T-lab oddani od 1. 9. 2012 do najpozneje 29. 5. 2013 in imajo označeno polje “S pologom želim kandidirati za podporne aktivnosti (svetovanje, mentoriranje) v okviru projekta T-lab”.
Komisija, sestavljena iz predstavnikov projektnih partnerjev, bo izmed prijavljenih pologov izbrala najbolj obetavne in njihove avtorje povabila na serijo brezplačnih svetovalnih in povezovalnih delavnic, s pomočjo katerih bodo lažje in učinkoviteje uvedli prijavljene novosti. 
Udeleženci delavnic bodo s pomočjo pridobljenega znanja svoje projekte uresničili najpozneje do septembra 2014. Izvajalci serije brezplačnih svetovalnih delavnic bodo uspešni ter uveljavljeni turistični podjetniki in strokovnjaki**, ki bodo avtorjem pologov svetovali na področjih, na katerih njihovo znanje in povezave še niso dovolj poglobljeni. Izbira in uresničitev idejnih pologov bo deležna promocije preko medijskih kanalov T-lab projektnih partnerjev.
** Kandidati za izvedbo posameznih svetovalnih vsebin na delavnicah se lahko registrirajo v bazo razpoložljivih T-lab svetovalcev, med katerimi bodo izvajalci vsebin izbrani glede na specifike obravnavanih idejnih pologov.
NAČRT POZIVA T-lab SNOVALEC 
25. april 2013
objava poziva/energijskega pologa T-lab Snovalec 2013
29. maj 2013
zadnji rok za oddajo T-lab idejnih pologov, ki kandidirajo za energijski polog T-lab Snovalec 2013 
junij 2013
člani komisije T-lab izberejo avtorje obetavnih pologov
obvestilo kandidatom o izboru za svetovalne delavnice
junij / julij 2013
prva brezplačna svetovalna delavnica za izbrane avtorje pologov
avgust 2013 – september 2014
nadaljevanje brezplačnih svetovalnih delavnic za izbrane avtorje pologov
september 2014
rok za uresničitev projektov
KRITERIJI ZA IZBOR 
Komisija bo pri ocenjevanju izhajala iz naslednjih štirih temeljnih izhodišč, ki temeljijo na projektni dokumentaciji projekta T-lab:
- stopnja novosti v turističnem, geografskem in kulturnem prostoru
- stopnja prilagoditve novosti lokalnim značilnostim
- stopnja predvidene produktne, procesne in/ali trženjske uspešnosti
- stopnja predvidene odličnosti uresničevanja in celostnega izvajanja prijavljene novosti, naravnane po načelih trajnostnega razvoja
Dodatno bo komisija presodila:

- ali novost prinaša dodano vrednost na ravneh ekonomskih, družbenih in kulturnih vrednot ter prispevka k trajnostnemu razvoju                 
- ali je prijavljeni projekt mogoče uresničiti v predpisanem obdobju, tj. do septembra 2014
- ali je bila pri pripravi projekta upoštevana analiza možnosti čezmejnega turističnega povezovanja
VAROVANJE PODATKOV 
SPIRIT Slovenija, javna agencija in UP FTŠ Turistica jamčita, da bodo vsi podatki, ki jih dobita na podlagi prijav tega poziva, uporabljeni zgolj za potrebe poziva ter ne bodo posredovani nepooblaščenim osebam.
SPIRIT Slovenija, javna agencija, vse prijavitelje seznanja, da je zavezanec po Zakonu o dostopu do informacij javnega značaja in da mora ob morebitnem zahtevku tretjih oseb za vpogled v prijave ravnati v skladu z navedenim zakonom. Kot pri vseh ostalih T-lab pologih veljajo glede varovanja podatkov tudi običajni T-lab pogoji poslovanja, objavljeni na www.tourism-lab.eu.
Za vse dodatne informacije se obrnite na javno agencijo SPIRIT Slovenija, na elektronski naslov t-lab@slovenia.info. 
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Projekt sofinanciran v okviru Programa čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 iz sredstev 

Evropskega sklada za regionalni razvoj in nacionalnih sredstev

Progetto finanziato nell'ambito del Programma per la Cooperazione Transfrontaliera Italia-Slovenia 2007-2013, dal Fondo europeo di sviluppo regionale e dai fondi nazionali.
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